

"02" грудня 2020 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Поліщук Віктор - учитель предмета «Захист України» Нововолинського ліцею №8 Нововолинської міської ради Волинської області, учитель вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист.

Назва: Предмет «Захист України» у школі: теоретичні засади, цікаві ідеї, поради для дистанційного навчання

Мета: Розглянути особливості викладання предмета «Захист України» у школі, а також обмінятися ефективними інструментами для упровадження новітніх технологій очної та дистанційної форми навчання.

Зміст:

1. Освітня програма предмета «Захист України». Потреба змін, робочі моменти.
2. Учитель для вчителя, або Навчаємося навчати. Запозичити досвід – підвищити досвід.
3. Практична складова предмета «Захист України» в умовах карантину.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, Предметне навчання, Робота закладу освіти

Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, громадянські та соціальні

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару розглянуть шляхи оптимізації викладання предмета «Захист України» в умовах дистанційного навчання, а також проаналізують можливості для пошуку резервів та пропозицій щодо вдосконалення системи вивчення та

поширення кращого досвіду формування громадянина-патріота в умовах сьогодення.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.